

Главни инициј. одбор
за Црну Гору и Боку



4587



Драге другарице,

На основу извјештаја које је одбор досад добио може се запазити следеће:

1/ У раду наше организације не осјећа се полета, живости и еластичности како то захтијева садашња ситуација. Одбори не раде брзо онако како би се то могло и колико то омогућавају прилике на самом терену. Досада немао извјештаја да су ма гдје одржани митинзи и веће конференције. Није више дозвољено појединачно се повезивати са женама и одржавати мање, тихе, конференције. Сада су најповољнији услови да се пређе на масовно окупљање жена, да се извуку из успаваности и непокретности, да се живе заинтересују за развој догађаја у свијету и код нас.

2/ Организација је доста табава. Одбори су слабо међусобно повезани. Срески одбори немају чврст контакт са нижим одборима. Често пута ни сами Срески одбор се редовно не састаје. Ако наступе мало неповољније прилике, наши одбори, а нарочито сеоски, се распаду или уцауре а већ чест је случај и то да су сеоски одбори илегални и тамо гдје то не би морали бити. Одбори, уместо да воде масама жена, приклањају се колебањем стаза жена да није згод но да се у селу зна које су жене у одборима и сл. Није успјех организације да створи што више одбора него у томе да су ти одбори чврсти, способни да воде и да су чврсто повезани са широким слојевима жена. Као разлог недовољног рада организација наводи се то да је страх код жена велики, да је реакција јака и тд. Уствари главни је разлог ухтима то несналажење и неодлучност иницијативних одбора. Само тако ако наши одбори рад поставе правилно и буду енергични, страх и неповјерење код жена ће се разбити и уклонити све друге потешкоће. Не смије се чекати да се успостави народно-ослободилачка власт па да се онда стварају организације АФЖ-а. Организација АФЖ-а је масовна организација и она треба да допринесе успостављању и учвршћењу нар. ослободилачке власти.

Организације морају направити прелом у досадашњем раду, уочити све недостатке на свом терену и одлучно их уклонити.

Да би имали што бољи преглед рада на свом терену и нашли начин да се рад поја а, нека Срески одбори организују шира савјетовања у оквиру срезова и општина. На та савјетовања треба позвати старије популарне жене и наше другарице које воде радомна дотичном терену. Има још жена које нијесу заинтересоване нити ангаховане у раду а могу доста користити својим искуством или ауторитетом. Такве жене треба пронаћи и позвати их на ова савјетовања. Срески одбори ће обавијестити Главни одбор за дан и мјесто одржања среских савјетовања.

Срески одбори морају имати стални контакт са нижим одборима, обилазећи их често и дописивањем. Срески одбори морају слати редовно извјештаје Главном одбору онако како је у задњем писму објашњено. Исто тако морају на терену организовати прикупљање материјала за лист и слати га Ен Главном одбору.

Треба такође поклонити што већу пажњу стварању организација у градовима. У том правцу до сада је врло мало урађено.

Организације морају развити широку кампању за снабдијевање наше војске великим количинама намирница и топле одјеће. нарочито обратити пажњу на прикупљање великих количина вуне и одмах приступити прерађивању оне вуне која је већ сакупљена. У том смислу организовати мање или веће радонице /тконице, влачаре, предонице и сл./ према могућностима. Ова кампања мора обухватити сваку жену. Оне које саме не могу дати прилог, нека се ангажују као радна снага. Срески одбори морају имати пуну контролу над овим радоницама и поставити жене које ће за то одговарати, а у самом одбору нека једна од другарица буде одговорна за то.

1 новембар 1943 г.

За Главни инициј. одбор
за Црну Гору и Боку

Лука